

# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 12, veljača 2015.

### **IZLIJEČEN OD GUBE, KAO DA SE PONOVO RODIO**

*Mk 1,40-45*

U Evanđelju ove nedjelje svjedoci smo neograničenog povjerenja što ga iskazuju ljudi prema Isusu, bolesni i izmučeni najrazličitijim patnjama. Gubavac nije trpio tada samo od praktično neizlječive bolesti, nego je bio socijalno stigmatiziran. Svi su bježali od njega iz straha od zaraze, i on sam morao se udaljiti od mjesta stanovanja i boravka. Bio je sretan ako mu se netko smilovao i dao mu nešto pojesti, inače je ostatak svoga života provodio izoliran, daleko od svijeta koje je dosad poznavao i koji su mu bili potpora.

Osim toga bilo je uvriježeno mišljenje glede starozavjetne slike o Bogu, da bolesti i nesretni slučajevi koji pogađaju pojedinca i zajednicu, direktno su kazna Božja. Tako su brzo nastale predrasude: "Taj ili onaj čovjek je bolestan ili invalidan, jer je sam grešan, ili su sagriješili njegovi roditelji!" I tako su ti pogođeni sami trpjeli pod ovim predodžbama, te s tim iskustvom bolesti i socijalne isključenosti, osjećali su se grešnima, njih Bog želi kazniti, i ne znaju hoće li im uopće oprostiti.

Kad Isus Krist jednog takvog gubavca očito prihvaća i daruje mu izliječenje i spasenje, događa se za pogođenog odlučujući zaokret u njegovom životu. Osjeća se kao nanovo rođen. Njemu nije darovano samo zdravlje, što ga on po ljudskoj procjeni nije mogao očekivati, nego se može ponovno vratiti u krug prijatelja i poznanika. A prije svega: Bog sam mu je pokazao, da nije isključen iz njegove zajednice ljubavi i života. Koja radost, koje klicanje ispunjaju srce toga otprije izmučenog i stvarno siromašnog čovjeka!

Izliječeni gubavac u svojoj radosti zaboravlja na Isusov nalog da bi se morao pokazati svećenicima, kako bi se potvrdilo izliječenje, a ne da javno govori o tome čudu. Isus nije htio biti jednostrano priznat samo kao čudotvorac. Ipak taj dobri čovjek išao je uokolo i svima pričao o čudesnom djelovanju Božjem!

U naše vrijeme, Bogu hvala, zahvaljujući medicinskim mogućnostima i socijalnim ustanovama koje pomažu, mnogi tadašnji problemi su nestali. Međutim, i danas imamo ljude koji su osamljeni. Zar ne poznajemo osamljene ljude koji se ne uključuju u zajednicu, koje drugi izbjegavaju ili su jednostavno "previđeni"? Zar se mnogi ne osjećaju odbačeni od rođaka, pripadnika obitelji, s kojima se teško slažu, prepušteni su sebi i nitko se za njih ne brine?

Ljudi gorske službe spašavanja u Hrvatskoj mogli su ovih sniježnih, ledenih dana, dana Sibirske zime, vidjeti i doživjeti što za napuštene i osamljene starce i starice znači njihov dolazak u teškim uvjetima, u kojima su ljudi gubili i svoje živote.

Ako pažljivo i s pogledom ljubavi idemo kroz život, tada ćemo opaziti tuđu nevolju i možda tu i tamo pomoći, ili u najmanju ruku nešto utjehe i olakšanja moći posredovati. I to iskustvo ljubavi i prihvaćanja, koje mi kršćani možemo posredovati

bolesnima i patnicima kao i oni koji se osjećaju isključenima, možda je za pogođene kao zraka svjetlosti ljubavi Božje, koja baš za njih u ovom trenutku dobiva konkretan oblik.

Ostavimo se brzih sudova, po prilici: "Taj ili onaj je sam zaslužio svoju nesreću!" Doduše postoje i veze između neodgovornih postupanja i životnih stilova iz koji proizlaze posljedice, ali nije na nama da donosimo sud o moralnoj krivnji drugoga. Mi ne možemo gledati u srce bližnjega i ne znamo što je njega tjeralo u ovoj ili onoj odluci i djelovanju. Posljednji sud je kod Boga koji je ujedno pravedan sudac i milosrdni Otac!

Sve siromašne i trpeće želimo preporučiti zagovoru Majke Božje Marije. Ona je vidjela nevolju svojih bližnjih i za njih se zauzimala u ljubavi Božjoj. Neka nas Božji Duh Sveti jača u svakome dobru i učini nas glasnicima radosti za naše bližnje!

*fra Jozo Župić*

### **MOLITVA ZA UNUTARNJE OZDRAVLJENJE**

*Gospodine Isuse, ti si došao da ozdraviš ranjena i tjeskobna srca. Molim te da ozdraviš traume koje izazivaju nemire u mom srcu; molim te, na poseban način, da ozdraviš ono što je uzrok grijehu. Molim te da uđeš u moj život i ozdraviš me od duševnih rana koje su me snašle u djetinjoj dobi i od onih rana zadobivenih tijekom cijeloga života.*

*Gospodine Isuse, tebi su poznati moji problemi, sve ih stavljam u tvoje Srce. Molim te, u snazi one velike rane otvorene na tvom Srcu, da ozdraviš male rane na mom srcu. Ozdravi rane u mom sjećanju, da ništa od onoga što mi se dogodilo ne bude izvorom boli, tjeskobe i zabrinutosti. Hoću oprostiti svima onima koji su me uvrijedili; pogledaj na one nutarnje rane zbog kojih nisam sposoban oprostiti.*

*Ti, koji si došao izliječiti srca slomljena, ozdravi moje srce. Ozdravi, Gospodine, one moje intimne rane koje su uzrok tjelesnim bolestima. Darujem ti svoje srce, primi ga, Gospodine, očisti ga i daj mi osjećaje tvoga Božanskog Srca. Pomozi mi da budem ponizan i blag.*

*Udijeli mi, Gospodine, ozdravljenje od boli koja me pritišće zbog smrti dragih osoba. Daj da mogu ponovno zadobiti mir i radost zbog sigurnosti da si ti Uskrsnuće i Život. Učini me vjerodostojnim svjedokom tvoga Uskrsnuća, tvoje pobjede nad grijehom i smrću, tvoje prisutnosti kao Živoga među nama.*

*Amen.*

*Zdravo, Marijo...*

## **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora

**Srijeda:** Marijina Legija

**Subota:** čišćenje crkve

**Nedjelja:** „Martinci“

**RODITELJI:** Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

**OBNOVA KROVIŠTA NA CRKVI SV. JAKOBA NA GROBLJU:** Molimo Vas koji još niste dali doprinos za radove na Crkvi na groblju, ukoliko ste u mogućnosti da i Vi darujete svoju pomoć.

**ČISTA SRIJEDA ILI PEPELNICIA:** Taj dan je zapovijedani post i nemrs. Za vrijeme Sv. Mise bit će obred pepeljenja. U sve korizmene petke je zapovijedani nemrs. Donesimo svoje korizmen odluke koje će nam pomoći živjeti kao bolji ljudi, ljudi vjere.

**KRIŽNI PUT:** svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.25 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi prema Isusu koji je za nas umro na sv. Križu.

**PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015:** Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesevski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcasonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesevski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI – župnik Virje; Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodnom iz Virja). Cijena Hodočašća je 370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

**ŽUPNIK NA BOLOVANJU:** Do daljnega Župnik će biti na bolovanju i neće biti dostupan. Svaki dan će biti svećenik koji će zamjenjivati za sv. Misu u Župnoj crkvi. Na filijalama neće biti Sv. Misa. Broj telefona od svećenika koji će biti zadužen za sprovode i odlaske bolesniku ili umirućem bit će izvješten na vratima Župnoga Ureda. Nikakve druge stvari neće se moći obavljati u uredu. Hvala na razumijevanju!

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

**SVETE MISE U TJEDNU 15.2.2015. – 22.2.2015.**

<b>Datum</b>	<b>Dan</b>	<b>Kalendar</b>	<b>Misna nakana</b>
15.2.	NED	<b>ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	11.00 + Župna Sv. Misa / Virje
16.2.	PON	<i>Sv. Julijana</i>	18.00 + Marica i Franjo Ormanec 18.30 – Marijina Legija
17.2.	UTO	<i>Sedam sv. osnivača Reda lugu BDM</i>	18.00 + Draguti, Dario i ob. Ujlaki i Kovač
18.2.	SRI	<b>PEPELNICA ČISTA SRIJEDA <u>Post i nemrs</u></b>	18.00 + Stjepan i Delfa Bošnjaković
19.2.	ČET	<i>Sv. Bonifacije</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA PRVOPRIČESNIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Božica Topić
20.2.	PET	<i>Sv. Leon</i>	15.00 – VJERONAUK <u>ZA KRIZMANIKE</u> (Vjeronaučna dvorana) 17.25 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA: Ivan i Marija (2.g) Drmenčić; Vinko Ljubić (10.g.); Ivan Senjan (1. god); Nenad Brodarić i rod.; u zahvalu Presvetom Trojstvu, BDM, Svetim Anđelima i Svima Svetima
21.2.	SUB	<i>Sv. Eleonora</i>	18.00 + Josip, Valent i Dorica Aušperger
22.2.	NED	<b>PRVA KORIZMENA NEDJELJA</b>	11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 – KRIŽNI PUT/Župna crkva

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada